

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 38/2019 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 755/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά τη συζήτηση της προσφυγής της Τσαγανού Δέσποινας κατά του Ελληνικού Δημοσίου, του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Καβάλας και κατά της υπ' αριθμ.9/2006 απόφασης της Α' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **10 Οκτωβρίου 2019** ημέρα **Πέμπτη** και **ώρα 12:30 π.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 4638/4-10-2019** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ευφραιμίδης Νικόλαος** Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης μέλος, 3) **Παπαδόπουλος Γεώργιος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 4) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος, 5) **Μουλταζά Ταρκάν** μέλος, 6) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος, 7) **Μωυσιάδης Αριστείδης** μέλος, 8) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** αναπληρωματικό μέλος, 9) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος και 10) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος.

Απόντες ήταν οι κ.κ.: 1) **Πολίτης Αλέξιος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και 2) **Ταπατζάς Εμμανουήλ** μέλος, της Οικονομικής Επιτροπής, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα δέκα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 755: Εισηγούμενη το όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης της η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας με το υπ' αριθμ..Πρωτ. 04/11343/27-9-2019 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α') «Νέα Αρχιτεκτονική Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Το Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ 237 Α' / 27-12-2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης»
3. Την αριθ. 1508/2018 πράξη του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Στις 5 Νοεμβρίου 2019 ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας θα συζητηθεί η προσφυγή της Τσαγανού Δέσποινας του Νικολάου κατά του Ελληνικού Δημοσίου, του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Καβάλας και κατά της με αριθ. 9/2006 απόφασης της Α' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας.

Η προσφεύγουσα με την προσφυγή της ζητά την ακύρωση της ως άνω απόφασης ώστε να γίνει δεκτή η αίτησή της για παραχώρηση κοινόχρηστης έκτασης στο αγρόκτημα Ν. Περάμου σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 5 του ν. 3147/2003.

Επειδή κρίνεται απαραίτητη η εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Π.Ε. Καβάλας κατά την εκδίκαση της ως άνω υπόθεσης ενώπιον του ανωτέρω Δικαστηρίου.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την ανάθεση της δικαστικής εκπροσώπησης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας στην δικάσιμο της 5^{ης} Νοεμβρίου 2019, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής καθώς και κάθε εξωδικαστικής τυχόν ενέργειας σχετικής με την ως άνω υπόθεση στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Γούναρη Κωνσταντίνο.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Κωνσταντίνο Γούναρη Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ., να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης κατά την συζήτηση της προσφυγής της Τσαγανού Δέσποινας του Νικολάου κατά του Ελληνικού Δημοσίου, του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Καβάλας και κατά της με αριθ. 9/2006 απόφασης της Α' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας στην δικάσιμο της 5^{ης} Νοεμβρίου 2019, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής καθώς και κάθε εξωδικαστικής τυχόν ενέργειας σχετικής με την ως άνω υπόθεση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 755/2019.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ
ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ
ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ**